

Michel Zévaco:

26

Pardaillanov sin

Zgodovinski roman.

»Saj še nisva opravila, Veličanstvo; bodite prepričani, da ga bom še srečal in takrat bo tudi moja roka težka. Tako težka, da ne vstane več.«
 Jehan je minil Pardaillana in s prezirljivim mirom dejal:
 »Širokoustnež se še baha!...«
 »Pojdi se zdraviti, Varenne.« je rekel Henrik in hlinil sočutje.
 »Poišči mojega zdravnika Hécoarda in reci mu, da sem ukazal, naj te zakrpa.«
 Nato je ukazal Praslinu:
 »Vrnite se v Louvre, Praslin!«
 Praslin je bil vojak in vaje ubogati. Vendar pa se je za trmuke pomisljal in spoštljivo vprašal:
 »In kralj? ...«
 »Pojdite kar brez skrbi, prijatelj. Ta dva junaška plemiča me bosta izvolila spremljati.«
 »V tem primeru sem brez skrbi, Veličanstvo... Za celo stotnico zaležeta.«
 »Rajši za celo vojsko. Praslin, tako recite in še ne boste dovolj rekli. Stokrat bogme.«
 Praslin se je kralju priklonil in spoštljivo pozdravil moža, ki sta sprejela kraljeve besede, ne da bi bila z očmi trenila. Nato je ukazal:

»Napreji!«
 Kralj je počakal, da so koraki v daljavi zamrli. Okna prastrašnih meščanov so se drugo za drugim zaprla. V ulico, ki jo je osvetljevala blede mesečina, sta se vrnila mir in tišina.
 »Pojdimo še mi!« je veselo velel Henrik. »Hudiča, za nocojšnjo pot skozi moje drago mesto mi je usoda naklonila res kraljevsko spremstvo.«
 »Veličanstvo,« je resno odvrnil Jehan, »dobro veste, da vas rada spremljava!«
 »Hm,« se je kralj hudomušno nasmehnil, »ali govorita iz srca?«
 Pardaillan je v temi skrli bežen nasmešek, ki mu je šinil čez obraz.
 »To sta tovariša, bogme, da bosta vedela,« se je kralj pridružil. In potem je še dodal šalivo obupano:
 »Bogme, bogme, zmeraj kolnem. Nebo naj se me usmili! Nikoli se ne bom poboljšal. Če bi me čul moj častivredni spovednik, učeni oče Coton, kakšno pridigo bi mi napravil!...«
 Oklenil se je Pardaillanove roke. To je bila njegova navada: zmerom se je moral na nekoga opirati. Obrnil je svoja spremljevalca na pot proti Louvru. Bil je izredno dobre volje in se vso pot šalil. Dogodkov, ki so se odigrali prej, niti omenil ni. Kakor bi bil pozabil, da mu je takrat Pardaillan odrekel pokorščino in da ga je njegov tovariš razžalil. Niti besede ni rekel o napadu na biriče. Kakor bi se bilo vse izbrisalo iz njegovega spomina, ali pa se sploh ne bi bilo nikdar zgodilo. Domače se je z njima pogovarjal, toda iz njegovih besed nihče ne bi bil mogel sklepati, kaj namerava.
 Ko so prišli na konec ulice, se je kralj obrnil, in še enkrat so krenili nazaj na pot, ki so jo bili že prehodili. Šli so mimo Bertilline hiše in jo med veselimi pogovarjanjem mahnil v ulico Saint-Honoré.

Sredi ulice Arbrec-sec je stal Trahoirjev studenec, ki so ga bili postavili za vladanja Franca I. pred dobrim stoletjem. Ker je stal sredi ozke ulice, je zelo oviral promet. Prebivalci so se neprestano pritoževali, toda oblasti so mislile, da bo bolje, če še malo počakajo in tako se je šele stoletje nato zgodilo, da so ga postavili na križišče ulice Saint-Honoré in Arbrec-sec, kjer stoji še danes.
 Okoli tega studenca so se plazile tri sence in čakale z rokami na mečevih ročnikih, pripravljene na naskok. Zagledale so nočne izprehajalce. Te sence so bili Escargasse, Gringaille in Carcagne, trije klateži, ki smo jih srečali minulo jutro pred vrati Jehanovega stanovanja.
 Kralj se je, kakor smo že povedali, opiral na Pardaillana, ki je stopal na njegovi desnici. Jehan Hrabri se je držal na levi. Ko so se približali studencu, sta kralj in Pardaillan zavila tik ob njem na desno, tako da ga je Jehan moral oplaziti.
 Kralj in Pardaillan sta šla mimo, ne da bi bila kaj opazila. Trije klateži v zasedi se še ganili niso.
 Jehan Hrabri je počakal, da sta njegova tovariša stopila naprej, sam pa se je ustavil in stopil z eno nogo na rob studenca, kakor da bi si hotel naravnati ostriže. Obenem pa je tiho zažvižgal in naglo šepnil nekaj besed, da so ga klateži komaj čuli. Takoj nato je brezbržno odšel za Henrikom in Pardaillanom, ki njegovega ustavljanja še opazila nista, in vsi trije so zavili na levo v ulico Saint-Honoré.
 Ko so v daljavi izginiti, so se klateži prikazali iz svojega skri-vališča. Njihovi bedni, zbegani obrazi so bili bledi in plašni, kakor bi se bili pravkar komaj za las ognili pogubi.
 »He,« je zamrmral Provansalec Escargasse, »komaj smo se izmazali.«

Kresal Pavel družba z o. z.
 pleskarstvo, slikarstvo in črkoslikarstvo
ROŽNA DOLINA 4/IV. pri Ljubljani.
 Delo solidno. Cene nizke. Se priporoča.

Kurja očesa
 Najbolje sredstvo proti kurjim očesom »Clavén« je mast.
 Zdravilni stak


Modni kamarni za fine obleke športni ševjet
 Velika izbira, ugodne cene!
R. MIKLAUC
 pri škofcu
 Ljubljana 133

ŠPEDICIJA TURK LJUBLJANA, Masarykova c. 9 (nasproti carinarnici) prevzema
OCARINJENJE
 vseh uvoznih in izvoznih pošilk, in to hitro, skrbno in po najnižji tarifi. Revizija pravičnega zaračunavanja carine po meni deklariranega blaga in vse informacije brezplačno.
 Telefon interurban št. 2157.
PREVAŽANJE
 vsakovrstnega blaga, bodisi kuriva, strojev, selitve itd. v Ljubljani in izven Ljubljane s vozovi na konjsko uprego kakor tudi s tremi najmodernejšimi avtomobili po dve, tri in sedem ton nosilnosti.
 Telefon interurban št. 2157.

Super visokovredni
PORTLAND CEMENT
 Znamke: »COLOSSUS« — »HAMMER-BRAND« — »TEMPLE«

PORTLAND CEMENT
 »SALONA-TOWER« — »EXCELSIOR« — »TITAN« — »PRIMA« — »LION-BRAND«
 v vsaki množini stalno na skladišču.
„Alpeko“ trg. ind. družba
 LJUBLJANA, Masarykova cesta 23.

Dobite v lekarnah, droge rjajah ali naravnost in tvor nice in glavnega skladišča. Osvajate se ponaredbi!
M. Hrnjak
 lekarnar — Sisak
 Najboljši liker za želodec je

 ki krepi in zdravi
ŽELODEC
 edini proizvajalec
LOVRO SEBENIK
 Ljubljana VII.

Trajno ondulacijo
 na prvovrstnem aparatu, s širokimi ali ozkimi valovi izvršuje damski salon
POLANC IVAN
 KOPITARJEVA ULICA ŠTEV. 1.
 Posebno opozarjam cenjene dame na reklamno znižane cene! 4783

Izborne sadike jagode
 Ananas z bujnim koreninami, najdebelejšim sadežem z navodilom za gojenje dobite po povzetju po Din 20 za 100 komadov pri tvrdki Hirschl Vladislav, dipl. zmetniški vrtnar, Subotica, Park Kralja Petra, pošt. pretinac 26. 4939

Ali hočete shujšati?
 Kupite si neškodljivo sredstvo
4 dkg FUCABOBA
 v bližnji lekarni ali naročite iz
 lekarni **KRAJČOVIČ, Vukovar**

Pozor! Pozor!
 Kemično čiščenje in barvanje vseh vrst oblek, (izvršitev žalne obleke v 24 urah) nadalje zaves, preprog ter kožuhovine izvršuje po najnižjih cenah
ANTON BOC, Ljubljana
 Šelenburgova ulica 4 (dvorišče) in Vič cesta IX., št. 9. 173

TOVARNA in POKLADANJE PARKETOV
JOSIP KOŠČAK & CO. STIČNA
 Pisarna: F. Vode Ljubljana
 Rimska cesta 23.


Mali oglasi v „JUTRU“ imajo siguren uspeh!

Ivana Bricelj od Verbič
 dne 26. t. m. v 89. letu starosti Boguvdano mirno preminula.
 Pogreb nepozabne pokojnice bo v sredo, dne 27. aprila 1932 ob 3. uri popoldne od doma žalosti na domače pokopališče.
 Vrhnika, dne 26. aprila 1932. 5013
 Žalujoče rodbine:
 ING. BRICELJ, Vrhnika — VERBIČ, Vrhnika — VERBIČ, Logatec — VERBIČ, Vrhnika - Sap — KNAFLIČ Smartno — KNAFLIČ, Kamnik — ING. KOBLER, Litija — DOMICELJ, Maribor

Vsem obrtnim zadrugam in društvom sporočamo žalostno vest, da je nenadoma preminul gospod
Ivan Mihelčič st.
 elektrotehnik, občinski svetnik itd.
 Pogreb blagega pokojnika bo v sredo 27. t. m. ob 1/2 5. uri popoldne izpred mrtvaške veže Splošne bolnice.
 Vzornemu obrtniku, ki si je kot predsednik Zveze obrtnih zadrug, načelnik Zadruga elektrotehnikov in obrtniški organizator pridobil za obrtniški stan nevenljivih zaslug, bodi ohranjen časten spomin!
 Likvidator Zveze obrtnih zadrug v Ljubljani
Filip Pristou
 5019

Kostni pogrebni zavod Občina Ljubljana
 Brez posebnega obvestila

 V neizmerni žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pretužno vest, da je naš iskreno ljubljani soprog, oče, brat, stric in svak, gospod
Mihelčič Ivan
 elektroteh. trgovec in občinski svetovalec
 dne 25. t. m. nenadoma preminul.
 Pogreb nepozabnega pokojnika bo v sredo, dne 27. aprila 1932 ob pol 5. uri popoldne izpred mrtvaške veže splošne bolnice na pokopališče k Sv. Križu.
 Prosimo tihega sožalja.
 V Ljubljani, dne 26. aprila 1932.
FRANCIŠKA MIHELČIČ roj. BALANT, soproga; IVAN, FRANCI, STANKO, sinovi; MARIJA, IVANKA, FRANCKA, hčere; ANA MIHELČIČ, mati; sestre ROZALIJA, MARJETA, MARIJA in sestra VERIDIJANA in ostalo sorodstvo.
 5012

Sporočamo pretužno vest o smrti gospoda

Mihelčiča Ivana
 podpredsednika in soustanovitelja Društva jugoslovenskih obrtnikov za dravsko banovino, upravnega svetnika Zanatske banke, občinskega svetnika, bivšega načelnika konces. elektrotehnikov, bivšega načelnika »Zveze obrtnih zadrug« itd., itd.
 Pogreb se vrši v sredo 27. t. m. ob pol 5. uri popoldne iz mrtvašnice splošne bolnice.
Društvo jugoslovenskih obrtnikov za dravsko banovino v Ljubljani
 5018